

贫血的临床表现

贫血有哪些临床表现

1.贫血是一种全身性的临床综合征,可引起多个系统的症状表现。手掌、睑结膜、口唇等部位最为明显。疲乏无力是贫血最早出现的症状,常常被人忽视。2.中枢神经系统:头晕、头疼、耳鸣、眼花、注意力不集中、嗜睡等,晕厥、意识模糊可出现在严重贫血的老年患者身上。3.心血管系统:患者常常感到呼吸困难,中度以上贫血者在体力活动后常常出现心慌、气短,严重贫血可发展为贫血性心脏病,最后导致心力衰竭。4.消化系统:多表现为食欲不振、恶心、腹胀、便秘等。5.泌尿生殖系统:严重贫血可出现低比重尿、轻度蛋白尿和尿浓缩功能减退、夜尿增多、食欲减退,女性常常伴有月经不调和继发性闭经等。

什么是缺铁性贫血

缺铁性贫血是由于体内存储铁缺乏,血红蛋白合成不足,红细胞生成障碍引起的一种小细胞、低色素性贫血。

■专家简介



于涛,市中医院血液病科主任、副主任医师。现任市政协委员,中国中西医结合血液学会委员,省中医血液病专业委员会副主任委员,省中西医结合血液病专业委员会常委,省医学会血液病专业委员会委员,省抗癌协会血液肿瘤专业委员会委员,省免疫学会委员,市中西医结合学学会主任等。曾在中国医学科学院天津血液病研究所、中国中医研究院西苑医院进修,从事成人和儿童血液病专业20余年。擅长再生障碍性贫血、白血病、血小板减少等各种血液病中西医结合治疗,临床经验丰富。



喜讯:日前,漯河市中医院血液病科,与国内最具权威的血液病诊疗机构——中国医学科学院天津血液病研究所天津血液病医院进行合作,为漯河周边地区的患者带来福音。患者在漯河市中医院血液病科就诊,由天津血液病研究所出具诊断和治疗方案,整个诊疗过程均由天津血液病研究所专家全程指导。患者足不出市即可享受到国内最具权威的血液病淋巴瘤方面专家提供的最佳治疗方案,省去了患者到大医院看病难、看病贵、路途奔波的麻烦,并可节约高额的诊疗费用。



谢志胜口腔门诊部

怎样区分牙龈炎与牙周炎

市区陈先生问:什么是牙周病?

谢志胜口腔门诊主任(河南省人工种植牙学组成员)谢大夫答:牙周病是多因素引起的牙周组织慢性炎症病变,局部的、全身的、行为和社会心理的诸多因素都是牙周病的危险因子。局部因素包括牙菌斑、牙石、咬合创伤、食物嵌塞以及一些解剖因素等。

陈先生问:牙龈炎的表现又有哪些呢?

谢大夫答:牙龈炎主要表现为牙龈出血,常在刷牙或进食时出现。经过治疗可治愈,但若不注意维护则可反复发生。

陈先生问:牙周炎又是怎么回事呢?

谢大夫答:牙周炎是牙龈炎进一步发展的结果,主要表现为牙龈红肿出血、牙周



袋形成、牙槽骨吸收、牙齿松动。牙周炎病变不可逆,及时治疗可以停止其发展。若不有效控制牙菌斑和定期进行维护治疗,可加重或复发。重度牙周炎常伴发牙齿根分叉病变,增加治疗难度,还可引起牙龈退缩、口腔异味、食物嵌塞、牙根敏感、根面龋、牙周脓肿和牙

齿病理性移位等。牙周炎是我国成人失牙的首位原因。牙周炎可诱发孕妇早产、加重糖尿病等病情,还会增加心脑血管疾病的患病率。伴发牙周炎的胃溃疡患者,胃溃疡治疗后的复发率增加。定期检查可提早发现牙龈炎和牙周炎,早期进行治疗,可提高生活质量。

地址:金山南路双汇大厦对面
咨询电话:2687838



贾长明,出生于中医世家,2012年,被漯河市卫生局授予“民间知名中医”称号,行医40年

擅长:子宫腺肌症、子宫异位症、月经不调、顽固性痛经、子宫肌瘤、多发性子宫及卵巢囊肿、久婚不育、输卵管粘连、卵泡发育不良及孕后滑胎等各种妇科疑难杂症。
咨询电话:13839502229



柴森,1947年生,2008年,当选河南省中西医结合烧伤专业委员会委员;2012年,被漯河市卫生局授予“民间知名中医”称号

擅长:外科——烧烫伤、电烧伤、化学烧伤、烧伤溃烂、疤痕、瘙痒及溃烂面长期不愈等疾病。
内科——浅表性胃炎、糜烂性胃炎、萎缩性胃炎、胃食管反流性胃炎及结肠炎和溃疡性结肠炎等疾病。
咨询电话:13939537099



4月20日下午,市六院邀请市卫计委党组成员、调研员赵建国为该院近百名同志作信息宣传专题培训。徐艳红 摄



4月26日上午,市食品药品监督管理局举行行政执法人员“应知应会”综合法律知识考试,市、区两级食品药品监管执法人员120余人参加了考试。据了解,本次考试是新的食品药品监管机构组建以来的首次行政执法考试,目的是加快机构改革后队伍建设,实现监管执法工作的“无缝”衔接。

本报记者 刘丹 摄